Mijn rekendoelen™
voor blok 6 van boek 7B.

1 eenheid = 10 tienden
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Ik kan eenheden verdelen in
tienden, honderdsten en duizendsten:

0,2 03 0,4 0,5 X 0,7

1 tiende = 10 honderdsten 0,1=10x%0,01
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Ik kan decimale getallen
delen door 10
en vermenigvuldigen met 10:

002 0,03 004 005 006 007 0,08

1 honderdste = 10 duizendsten 0,01 =10x 0,001

—mmmm e g m === ©

T T T T T T

0,001 0,002 0,003 0004 0005 0006 0007 0008 0009 0,01

10x6,45=645 6,5:10=065
10x%x 0,95 = 84:10=
10x 0,07 = Ik kan cijferend delen zoals 7 : 5,

waarbij in het antwoord één decimaal staat:

725 =..
Schat het antwoord. 7 eenheden: 5 gaat 1 keer;
schriffeen 1 op.

7:5=5:5=1 5x1<5.
:151=111,14 Trek af.
= 1 Van 2 eenheden maak je 20 tienden

door er een nul bij te zetten.
-| lol.la 20 tienden: 5 = 4 tienden.
1 Schrijf 0.4 op.

4x5=20.
Schrijf 20 opentrek af.
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Ik kan cijferend delen zoals 3 : 4 waarbij
in het antwoord twee decimalen staan.

3 eenheden : 4 gaat niet.
Maak van 3 eenheden 30 tienden door er een
O achter te zetten.

30 tienden: 4 gaat 7 keer.

Schrijf 0,7 (7 tienden) op.

4 x 7 tienden = 28 tienden.
Schrijf 28 onder 30 en trek af.

Je houdt 2 tienden over. -
In de aanbieding kosten 4 riemen 30 euro.

Hoeveel kost een nieuwe riem?

Maak van 2 tienden 20 honderdsten door er

een O achter te zetten. Stap1 Maak een tekening van de vraag. |
€0

Stap 2 Wat moet je uitrekenen? € 30: 4
20 honderdsten: 4 gaat. 5 keer. Stap3 Watis je antwoord? 30:4=32:4=8

Schrijf 0,05 (5 honderdsten) op.
4 x5 honderdsten = 20 honderdsten.
Schrijf 20 onder de 20 en trek af.
Je houdt O over.

Ik kan deelsommen
halen uit een verhaaltje: €30:4-€750

Klopt je antwoord? Laat zien met een berekening.
4x€750=€28+€2=€30.-
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Mijn rekendoelen
van boek 7B.

voor blok 6

Eva bouwt een toren van steentjes.

Ik kan de inhoud uitrekenen :
met echte voorwerpen: b

G

In de doos passen 2 lagen met 3 rijen van 4 blikken.
De inhoud van de doos is 24 blikken.

De toren wordt 25 lagen hoog.

Hoeveel steentjes gebruikt Eva voor elke laag?
Hoeveel steentjes heeft Eva al gestapeld?
Hoeveel steentjes heeft ze nodig voor de

hele toren?

Ik kan de inhoud berekenen met de rekenregel
Lengte x breedte x hoogte(of diepte):

Ik kan rekenen met inhoudsmaten:

Inhoudsmaten reken je om met het schema.

x 1000 x 1000 x 1000 x 1000 x 1000 x 1000
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Meestal worden alleen de gekleurde maten gebruikt.

: 1000

(mL ]

30 m® =30 x 1000 dm*= 30 000 dm’
5000 cm’ = 5000 : 1000 dm® = 5 dm?
90 dm? =90 : 1000 = 0,09 m?

In de tuin bij Margot staat een vijverbak.
Hoeveel liter water is er nodig?

10dm

Kijk goed naar de tekening.

De lengte is 15 dm, de breedte is 10 dm en de hoogte is 4 dm.

Wat moet je uitrekenen?
De inhoud van de vijver in liters.
Wat is je antwoord?

lengte x breedte x hoogte = 15 x 10 x 4 = 150 x 4 = 600 dm®.

600 dm®=600L
Eris 600 liter water nodig.

Klopt je antwoord? Laat zien met een berekening.

In 1 dm hoogte past 150 dm® (15 x 10 x 1).
In 4 dm hoogte past 4 x 150 dm® = 600 dm®>.
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De inhoud van een balk bereken je door te tellen hoeveel kubussen erin passen.

1cm

Tcm

De inhoud van een kubus met ribben van
1 cm is een kubieke centimeter.
We schrijven 1 cm’.

In deze balk hebben de zijden een
lengte van 5 cm, een breedte van 4 cm
en een hoogte van 3 cm.

Er passen 60 kubusjes met een inhoud
van 1cm?in.

De inhoud van deze balk is 60 cm?®.

De inhoud van een balk kun je
berekenen met de rekenregel
lengte x breedte x hoogte.

Ik kan de inhoud berekenen
vanuit een verhaaltje

Reken uit met het stappenplan.
Deze plantenbak wordt gevuld met
potgrond.

Hoeveel liter potgrond is nodig?

6dm




Mijn rekendoelen
voor blok 6 van boek 7B.

Ik weet de voorrangsregels bij het rekenen.

Bij een berekening met meer bewerkingen gebruik je de voorrangsregels. Reken uit.
10+(17-5)%x2:6=..... Schrijf je berekening op.

1 Reken uit wat binnen de haakjes staat. 10+ 12 x2:6= 3+(12-4)x6:8=

Y U

2 xen:Jerekentvan links naar rechts. 10 + 2 S+ & x6:8=

L

10+ d+ 48 :8=

L -

3 +en - Jerekent van links naar rechts. 10 + : 6 =9

Ik kan het gemiddelde uitrekenen van een aantal getallen:

Het gemiddelde van de getallen 5, 8,4 en 7

edaa™
en topog‘aﬂe 3 \ 1 Tel alle getallen op. 5+8+4+7=24
enee 1. = 2 Deel door het aantal getallen. 24:4=6

Het gemiddelde van 5,8,4 en 7 is 6.

Ik kan het gemiddelde uitrekenen van een aantal getallen die “geturfd” zijn:

Reken uit.

Het gem|dde|de cijfer is: I Jos voetbalt bij Zwart-Wit in team JO10. tegenstander
Hij houdt het aantal doelpunten bij dat

cijffers rekenen | aantal keer geturfd Ajnteanymaakt Satenit e
Bereken het gemiddeld aantal Dezanden /

// doelpunten per wedstrijd.

aantal
doelpunten

Molsbergen H1
// Graspiepers 1/

Groen-Wit
//

6+6+7+7+8+8):6=42:6=7

De juf van de opvang heeft een grafiek gemaakt van het aantal gegeten
boterhammen.

Ik kan het gemiddelde berekenen vanuit een ;05" oemeceide senialasastenbotemammen
context:

Stap 1 Kijk goed naar de grafiek. ma di 'wo do wr
Stap2 Wat moet je uitrekenen? dag
Het gemiddelde van 37, 35, 33, 34 en 36
Stap3 Watis je antwoord? 37 + 35 + 33 + 34 + 36 = 175
175 :5 = 35. Gemiddeld 35 boterhammen per dag.
Stap4 Klopt je antwoord?
Het kleinste aantal is 33, het grootste aantal 37.
Op maandag worden 2 boterhammen meer gegeten dan 35 en op vrijdag 1
boterham meer.
Op woensdag worden 2 boterhammen minder gegeten en op donderdag 1
minder.
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